TPAMNEZA OEMATQN - ENOTHTA 5.2 (H ENNOIATOY AOTAPIOMOY)

OEMA 15687 (2°)
Aivetal n napdotaocn A=log,3+log,a—log,B, omou a, B Betikol apBpol.
, , 3a ,
a) Na anodeiéete otL A =log, ? (Movadec 13)

B) Av yla toug aplBuouc a, B Loxvel 3a =16B, va Bpeite TNV TLUA TNG apdotaong A.

(Movadeg 12)
OEMA 15816 (2°)
Aivovtat ot aplBuoi a=In2, f=1In4,y=1In8.
a) Na anobeiete ot 2 =a+y (Movabec 12)
B) Na amobeiete 6L f+ ¥ =5 (Movadec 13)
OEMA 15817 (2°)
Aivovtat ot aptBpoi ¢ =1In2 kat S=1In3.
a) No atttohoynoete ywott O<a < 3. (Movabec 12)
B) Na amodeifete oL f—ar <1 . (Movabec 13)
Aivetow e = 2.71.
OEMA 19903 (2°)
Ava =1og100 +log5 + log 2 — log 1, tote:
o) Na beifete 6t = 3. (Movabdeg 10)
B) Na AVoete tnv e€lowon 9 - 2% = 4 - a*. (Movadecg 15)

OEMA 20663 (2°)
Aivetat to moAuwvupo P(x)=(log,8)-x* +(4Iog2 \/Z)-xz —(4log,1)-x+1990.

a) Na anodeifete otL log, 8+ 2log, x/i—log2 1=4. (Movabdecg 15)
B) Na utoAoyioete To UTOAOLTTO TNG SLapeonC P(x) : (x —2). (Movabdec 10)
OEMA 20710 (2°)

Aivovtat ot apBpotl o =1og20 kat £ =10og50. Na anobeiete otL

a) f+a=3. (Movabeg 7)
B) In(f+a)>1. (Movabec 6)
y) 10/ —10* =10-(B+«) . (Movdbeg 12)

AlvetaLotLe=2,71.



©OEMA 20711 (2°)
Aivovtat ot apiBpoi o =log3 kot g =log4.

a) Na atttohoynoete ywoti O<a < 3. (Movadeg 12)

B) Na amobeifete OTL :

i. B+a>1. (Movabec 6)
.. o .
i. In=<0. (Movabeg 7)
B
OEMA 21676 (2°)
Av gival yvwoto otL In4=1,386 kal In5=1,609 tote:
, . . 4 .
a) Na urtoAoyloete TNV TLUA TG mapaotaocng A = Ing —In— (Movabdeg 12)
e

B) Me tn BorBela tn¢ wootntag 80 =5-47 va amodeifete dtL In80=4,381.
(Movabdeg 13)

OEMA 21858 (2°)

Aivetal n mapdotaocn A =2log5+2log?2.

o) No amobeifete otL A=2. (Movadec 12)
B) Na BpeBei n tur tou A yia Tnv omola toxUeL 6TL &° = A . (Movabec 6)

y) Ma tnv T tou A mou Bprkate oto epwtnua B), va amodeifete ot InA <0.

(Movabeg 7)
OEMA 15021 (4°)
2
X“+1
Aivetaw n ouvaptnon f(x) = .
o) Na Bpetite To medio oplopou TNG. (Movadec 5)

B) Na amodeifete OtTL N ypadikn TG mapaotacnh XL kEvtpo cuppetpiagto O(0,0).

(Movadeg 6)
1
y) Na urtohoyioete tnv napdotaon f(In2)+ f(In E) . (Movabdec 7)

8) Na amnobeiéete ot f(nud)+ f(nu(r+0))=0, yia kdbe R pe nud #0.

(Movadec 7)



OEMA 15251 (4°)
Aivetat to moluwvupo P(X) =2x° —9x* +(a—2)x—6 To omoio éxeL mapdyovta To

Xx—1.
o) Na Bpetite Tov aplBud « . (Movadec 6)
B) Na =15
i. va kavete tn Swaipeon P(X): (x2 —3x+2) Kal va ypAYETE TNV TAUTOTNTA TNG
Slaipeonc. (Movabdeg 6)
i. av P(x)= (x2 —3x+ 2)(2x —3) va Aboete v aviowon P(x) <0. (Movadeg 7)

iii. va amodeigete 6L P(In2) <0. (Movadec 6)

OEMA 15474 (4°)
Aivetal n TOAUWVULKA cuvdptnon P(x) = e™ex3 + 4x2Ine + 2.

a) Na Sei€ete otL P(x) = ex3 + 2x2 + 2. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite TIC TETUNUEVEC TwV ONUElWV TOUNG TNG YPADIKAG TAPACTOONG TNG
TMOAUWVUULKNAG cuvaptnong P(x) pe tnvevBelae: y = ex + 4.  (Movadeg 8)

y) Na Bpeite ta Slaothpata Tou X TOU N ypadLkr MOPAoTACH TNG TIOAUWVUMLKNAG

ouvaptnong P(x) eivat mdvw amno tnv eubeia e: y = ex + 4. (Movabdec 8)
8) Na Bpeite o mpdonpo tng napdotaocng: P(e) — e? — 4. (Movabdecg 4)
OEMA 15822 (4°)

Aivetat to moAvwvupo P(X)=ax®+ Bx*+ X, ue a,BeZ koL a =0, 1o onoio éxet 3
aképaleg pileg SladopeTikeg ava dvo.
a) Na Bpeite tig aképaleg pileg tou P(X). (Movadec 7)
B) Na arnodeifete 61t ¢ =—1 kaL f=0. (Movadec 6)
Y) Mg ¢ =-1kaL f=0,

i. va AUoete Tnv aviowon P(x) >0. (Movaébec 6)

ii. va amobeifete ot P(log «/1_0) >0. (Movabec 6)



OEMA 15823 (4°)
Eva moAuwvupo P(X) Statpolpevo pe to moAuwvupo 4x> —1 Sivet tnAiko 3X—2 Kot

umoAouro 1.
a) Na Avoete tnv e§iowon P(x) =1. (Movadecg 10)
B) Na anodeiete o1l P(log5) #1. (Movabdeg 10)

y) Na amnobeifete otLn efiowon P(x) =0 €xel pia touAdylotov pila oto Staotnua

(-1,0). (Movabdeg 5)
©OEMA 18110 (4°)
a) i. Na AUoete tnVv e€lowon x(e* —1) =0 (Movabdecg 03)

ii. Na Bpebel ywa tic Stadopeg TpeEG Tou xR tO MPOONUO TOU YLVOUEVOU

x(ex —1) (Movadec 06)

B) Aivetaw n ouvdptnon f(x)= x(e"—l).
i Na Bpebel to medio oplopov tng ouvaptnong f. (Movabdec 05)
i.  Noumoloyioete tg tpeg £(0),f(In2) kou f(—In2). (Movédsec 06)
ii. Na e€fetaoete av eivat aAnbng N Peudng o MOPAKATW LOXUPLOUOG: « N
ouvapton f(x)= x(ex—l) glval yvnoilwg povotovn oto medio oplopol

™¢». Na SIKOLOAOYrOETE TNV AMAVTNON OAC. (Movadecg 05)

OEMA 18235 (40)
2to napakdtw oxfipa Sivetal n ypadikr mapactacn C, Tng cuvaptnong

f(x)=le* -1, xeR.
o) Nao ypayete tov TUMO NG XwpPic To oUUPBOAO TNG AMOAUTNG TIUAG Kal va
TEPLYPAWETE MWCE AUTH UMOpPEL va pokUPEL amo T yvwoth ypadikr mapdotacn

g g(x)=e", xeR. (Movabdeg 7)




B) Me tn Bonbela tng ypadikng mapdotaong, | e omolovéinote dAAo Tpomo, va

CUUTIEPAVETE TN HOVOTOVIA KoL TNV EAAXLOTN TLUA TG f . (Movabdec 6)
. , 1 .
y) Na Avoete tnv e§iowon f(x) = > (Movabdeg 5)

6) Na Bpeite, yla tig S1aPopeg TIHEG TOU A, TO TMANBOOG TWV KOWWV CNUELWV TNG
ypadng tng napdotaong C, pe Tnv eubeia y=a. (Movabdeg 7)

OEMA 18429 (4°)
H povada pétpnong tng £viacng Tou AXou gival to éva Watt avd TETpaywviLko PETPO

(1W /m?). 310 avBpwmvo auti, n eAdylotn évracn mou yivetat avtlAnme sival
10" 2 w/m?. N va petpiicoupe TNV otdOBUn TNG £viaong evog  Rxou,

xpnotpornotoU e tnv kKAlpaka Decibel (Db). To eninedo tng otabung o Db divetal anod
wn oxéon D = 10 - log (IL) omou I n eAdxlotn avtAnmen €viaon kat I n €évtacn tou
0

AXou.
a) Na Bpeite 1o eninedo twv Db mou mopdyel €va POXNTIKO 0oePOOKAdOC, av
yvwpiloupe 6TL N évtacn Tou rxou tou eivat 100 w/m?. (Movabec 8)
B) Na amnodeifete OTL pa av€non tou emunmédou otdOuUng omoloudnmote nyou kata 20
Db avtiotolei og nxo évtaong 100 ¢popég peyaAltepnc. (Movadecg 10)
y) To 6pLo mévou Tou avBpwrivou autiou Adyw évtaonc nxou eivat 120 Db. H ékBeon
o€ NYoug mavw armo 120 Db unopet va odnynoel oe mpoBAfpata akong n kwowon.
Mowa gival n avtiotolyn éviacn nXou oTo O0pLo TOU TOVOU YL ToV AvOpwro;
(Movadeg 7)

OEMA 18434 (4°)
O Nopo¢ twv Bouguert-Lambert otn dwtopetpia, Aéel otL n évtoaon [ plog

aktwvoPBoAiag (nAtakd ¢wg, aktiveg X, K.ATL.) ToOu eloXwpel katakopuda oe Eva
Sadavég péoo (vepd Auvwyv, BaAdoong, YuoAl, K.A.TT.) HELWVETAL €KOETIKA,
amoppodoupevn and 1o HECO, ouvaptnosl tou PBabouc (mdayxoug) h tou péoou,

Ah brou A > 0 ota®epd kat I n apyikn évtoon.

obudwva pe tnouvvdptnonl =1y e~

a) Na e€etdoete av umtapyel kamolo BaBog h oto omoio n évtaon tng aktvoBoAiag va
givatl undév. (Movadec 3)

B) M'vwpiloupe OTL yla KaBapd vepd Bardoong sivat A = 1,4 m™! (to m naplotdvel
HETPA) KOL OTL ULl CUYKEKPLUEVN popd GUTIKAG Lwh G Sev Umopel va uTtApEEL, otav
n évtacn Tou NALakou GwTtoc yivel LKpOTEPN 1) lon amo to itnc apPXLKAG €vtaong.
Na Bpeite yia moleg TIHES Tou BAaBoucg h cupPaivel autod. (Alvetal otL in2 = 0,7)

(Movabeg 12)



y) Ze kamolwo Ao Stadavég péco, yvwpiloupe otL oe BaBog 10 m n évtaon piag

OKTWVOBOALOG HELWVETAL OTO HLOO TNG £VIAONG TNG OPXLKAG aktwvoBoAiag. Na

h
amnodeifte OTL 0TNV OUYKEKPLEVN Kataotaon woxvell =1, -2 10,  (Movadeg 10)

OEMA 18437 (4°)
Eva ano ta emPANTIKOTEPA PvnpEia TOU KOoUou eival n apida Gateway Arch otnv

TOAN Saint-Louis Twv H.M.A. Oewpwvtag KATAAANAO cUCTNUA CUVIETOYHEVWY, OTIWG
OTO TOPAKATW oxnua, n mpocodn ¢ aidag mpooeyyiletal amd ™ ypadikn
nopdotaocn g ouvaptnong: f(x) = —192 (eiz_o + e_%) + 576,

ne f(x) = 0, omou oL apBuot x, f (x) petpouvial oe petpa (m).

(H ypadikn mapdotacn pLog TETOLAE ouvaptnong AEyetal aAucoel&NG KAUTTUAN).

a) Na anobeifete otL to péyloto LY og OK tne adidag eivat 192 m. (Movabdec 7)

B) Na Bpeite TNV TETUNUEVN TOU ONUElou A 0TO Omoio n KapmUAn TEUVEL Tov BeTIKO

nuwagova Ox. Alvetal otL ln (3+T\/§) = 0,96. (Movabec 13)

y) Av yvwpiloupe OtL Ta onuela A Kol B €gouv avtiBeteg TETUNUEVEG, va amodeifeTe

OtL To MAGtoc AB tng aidag ivat ioo pe to péyloto UPogtng OK.  (Movadec 5)




OEMA 18863 (4°)
Aivovtat ot ouvaptioelg:  @(x) =+x, pex >0, f(x) =vVx—1, pex > 1 kat

glx) = xTH, ue x € R.

a) Na Bpeite Ta kowvad onueio Twv ypadlkwy TOPACTACEWY TWV CUVOPTACEWV f KoL
g- (Movadec 08)

B) Zto mapakdtw oxnua Sivetal n ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong ¢@.

y

T
C’-P

-1

i.  Metn BonBela tng ypadLkig mMapAcTAonG TG CUVAPTNONG ¢, VoL OXESLAOETE
NV ypadki mapdotacn tng cuvaptnong f. (Movabdec 02)
ii. 2T0 (1610 CUOTNUO CUVTETAYUEVWY, VO OXESLACETE Kal TNV YpadLKr mapactaon

NG ouvaptnong g. (Movadec 04)

y) Me tn Bonbela tou oxnuatoc i He omolovénmote AAAo Tpomo, va Bpeite to

Sldotnua oto omoio n ypadikn napdotacn tng f Pploketal mavw amnod tnv ypadikn

nopaotacn Ing g. (Movadecg 06)
6) Na amobeifete ot1vVIinl0 — 1 > #. (Movadecg 05)
©OEMA 20657 (4°)

Zupdwva pe Tov vopo Puéng tou Nevtwva, n Bepuokpacia 6, oe Babuoug Keholou,
€VOG OVTIKELUEVOU PELWVETAL PE TNV IAPOSO TOU XpOVoU t, o€ AEMTA, CUUPWVA LIE TN
ouvdptnon 0(t) =T + (6, — T)e*t, onou k o otabepd pe k <0, Oy n apywkn
Oepuokpaocia Tou aviikelpévou, evw T elval n otaBepry Beppokpacia tou
niepBAAovTtog Leoa oto omoio TonoBeteital To avikeipevo, pe 6, > T.

‘Eva avtikeipevo exet BeppavOei otoug 100° € katl otn cuVEXELX OPHVETAL VOL KPUWOEL
oe éva dwuatio pe otabepr Beppokpaocia 30° C. N'vwpiloupe OTL 5 AemTd HETA TNV
TOTOOETNON TOU QVTLKELHEVOU 0TO SWHATLO, N BEpUOKPACIa TOU OVTLKELMEVOU Elval

80° C.



o) Na amnobeiéete 6tk = —0,0672. (Movadeg 9)

S)t/s.

B) Na amobeifete otL8(t) = 30 + 70 - (; (Movabdec 8)

v) Na Bpeite, pe mpooEyylon EKOTOOTOU, T BEPLOKPACLA TOU AVTIKELLEVOU HETA OO

1 wpa kat 40 Aemta. (Movadecg 8)

10
Atlvetai ot ln (g) = —0,336 (mpooeyyloTIKA) Kall (g) = 0,034.

OEMA 20669 (4°)
a) Aivetaw n ouvaptnon f(x)=vx*+1-x ue nedio opiopov o R.
i. Naanodeifete 61 Vx* +1—x>0, yia kabe x €(—0,0). (Movasec 03)
ii. Na Bpeite ta Stactipata ota omnoia n ypadikn napdaoctacn tng f Pploketatl
TIAVW oo tov afova x'x . (Movadec 09)

B) Atvetat n ouvaptnon g(x) :In(\/x2 +1 +x), pe medio optopov o R.

i. Noomobeifete 6t g(—x)+g(x)=0, yla kdbe xeR. (Movadec 09)
ii. No amobeifete OTL n ypadik mapdotacn TG ocuVAPTNONG g EXEL KEVTPO

CUMMETPLAC TNV apxn Twv afovwy O. (Movabdec 04)



OEMA 20845 (4°)
Aivetal n ouvaptnon f, ue f(x) = e, k = 0.

a) No  amodeiéete ot f(1)—f(0) = f(0) — f(—1). MNodéte woxveL n
Lootnto;(Movadeg 08)
B) Na amodeifete otLav k > 0, n f eival yvnolwg av§ovoa oto nedio oplopol tng.
(Movadeg 07)
y) i. Na Bpeite yla motec Tiuég tou x oyUeL: e?* > 2e*. (Movabec 05)
ii. Xpnowomnowwvtag to mapakdtw oxAua, va avtiotolxioete g C;, C, UE TG
ypadkéG MapaoTdoels Twyv cuvapthoewy @ (x) = 2e* kat k(x) = e?*. MNoleg

€lval oL CUVTETAYHEVEG TOU KOLVOU TOUG OnUEiou A;

(Movadec 05)



OEMA 20847 (4°)
Av I eival n évtaon tou Axou (o W/m? - Watt avd TETpaywvikd METPO), TOTE N
avtiotolyn nxootadbun D (og vteowunél) Sivetal anod tov TUmno:

D =10-log(10*2-1)

ITOV TOPOKATW Tiivaka daivovtol KAmolo XOPaKTNELOTIKA mapadeiypata
nXootaoung.

‘OpLo akong 0 vteouméa

Opoopa GUAAWV 10 vreouméd
Zuvnng Yibupog 20 vreaumer
ABopuBo autokivnto 50 vteoiumér
Zuvnong opia 65 vreaume
KukAodoprakn kivnon 80 vreaiumea

AgpoouumnieoTn (KOUMPEeGEpP)

. . 90 vreoumed
o€ andotaon 3 HETPpWV

‘Oplo névou 120 vreoumea

AgpuwBboupevo 140 vreoumea

a) Na Bpeite tnv évtacn tou Axou Tou dnuLloupyel To Bpolopa Twv GUAAWV.
(Movabeg 08)
B) Av n évtaon tou Axou ot piat pok cuvauvAia eivat 1 W/m? va eléyéete av n
nNXootadun otnv omola ektiBetal To kKoo ayyilel To 6plo tou movou. (Movadeg 07)
y) Av SUTAQCOLACOUE TNV €VTAON TOU EVLOXUTH €VOG OTEPEOPWVLKOU CUOTAUATOC,
TOTE va uTtoAoyioete mooa vieolunéA Ba auénBel n otddun tou e€epxOevoU nYou.
(Atvetai otilog2 = 0,3) (Movadec 10)



